

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Суббота, 1 января 2005 года № 1 (10586)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Закончился 2004 год: на смену Обезьяне пришел Петух, а как мы помним, это один из самых благородных и храбрых героев русских сказок.

СЕГОДНЯ



На полных оснований можно поздравить друг друга с наступлением Нового года. Будь счастлив, читатель!

ЗАВТРА

Отрывные календари 2005 года потеряют свой первый листок.

2,3 млрд. руб. - за детей

С 1 января 2005 года правительство планирует увеличить размер единовременного пособия при рождении ребенка.

Совет Федерации одобрил новый закон, однако прокомментировать его положения в управлении по вопросам социального обеспечения Сургута пока не решились, поскольку официально никаких распоряжений к нему еще не поступало. Как сообщает РИА «Новости», размер этого пособия увеличивается с нынешних 4,5 тысячи до 6 тысяч рублей.

Реализация закона, по прогнозам сенаторов, будет проведена за счет средств бюджета Фонда социального страхования РФ, где на эти цели предусматривается 2,3 миллиарда рублей, и федерального бюджета, расходы которого составят 61 миллион рублей.

Эксперты считают, что увеличение размера пособия будет способствовать повышению государственной поддержки семей, позволит снизить расходы родителей на приобретение предметов первой необходимости для новорожденных.

Тамара Дмитриева.

МАГАЗИН ЕВРОПА

* Видеокамера Samsung VP-W95 всего за 5610 рублей!!!
Новое поступление видеокамер на любой вкус.

Кредит до 2 лет.
Быстрое оформление
при наличном расчете.

29-67-87-51-55-55 по Островскому, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без выхода).

«Отцы» и дети дома «На Калинке»



РЕПОРТАЖ

Наталья Безымянная

Отряхивая снег с своих шуб на крыльце детского дома «На Калинке», мы с фотокором чувствовали себя почти Дедом Морозом и Снегурочкой. Правда, с любимыми детворой персонажами праздничной елки нас роднили лишь «мешок с подарками», но, в конце концов, ведь этот главный атрибут посланцев Нового года, не так ли?

Встретил нас директор комплексного социально-реабилитационного центра Иван Божинов:

- Большинство детишок, склоняется, на медосмотре. Что поделаешь, конец года - пора горячая, надо все успеть.

Успеть ребятам предстоит многое. Программа праздничных встреч и концертов, вечеров и утренников, дискотек и застольев расписана с 22 декабря до 10 января. Пока воспитанники собираются в гостиной, где уже приветливо мигают огоньки наряженной елки, Иван Кириллович едва успевает

ет все перечислить: выступили с концертом на открытии магазина «Мясной двор»; идут концерты, подготовленные тремя отделениями центра; через час начинается утренник у малышей, а вчера поздравляли своих соседей - пациентов геронтологического центра новогодним спектаклем...

Похоже на то, что наша визит тоже станет небольшим, но запоминающимся событием для будущих читателей «СТ». Преодолев некоторое волнение (и откуда вдруг взялось!), входим в притихший нарядный зал.

Волновались мы, впрочем, напрасно: принесли нас не хуже,

чем настоящих Деда Мороза со Снегурочкой. Правда, на подаренные сладости дети налегать не стали, а на вопросы отвечали искренне и охотно.

Самые яркие впечатления уходящего года - от поездок: на «Трехдневную елку» в Москву, в летний лагерь «Лесная сказка» под Казанью, на море в Болгарии, в «Югорскую долину». Ожидания от 2005-го: сноудохнуть на болгарском побережье. Кстати, уже 3 января отчимы отправятся в Болгарию поздравлять Рождество: 15 пуговкоцентр представил «Сургутгазпром»; вторая группа ребят выступит с концертной программой на Барсовской горе. Между прочим, дипломы и грамоты, привезенные педагогами и воспитанниками, занимаются всеми стоянами гостиной и ведущего с ней коридора. За 2004 год к нам присоединилась целая джиннаград.

Окончание на 2-й стр.

Следующий номер «СТ» выйдет в среду, 12 января.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБОРО

1 января	Ночью и днем переменная облачность, ночью снег, слабая метель. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -19...-21 градус, днем -16...-18 градусов.
2-3 января	ПО ОКРУГУ переменная облачность, днем местами кратковременный снег. Ветер от западного до юго-восточного, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -20...-25 градусов, днем -9...-14 градусов, по востоку до -18.
В прошлом	Минимальная температура 1 января была зарегистрирована в 1978 году (-45,6°C), максимальная - в 1983 году (-2,7°C).

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
СУРГУТМЕБЕЛЬ
ПОЗДРАВЛЯЕТ С НОВЫМ ГОДОМ
и ПРИГЛАШАЕТ
на территорию комфорта:
г. Барсово, ООО «Сургутмебель», тел. 41-33-14;
ул. Островского, 43, тел. 51-78-36;
ул. Ленина, 79, тел. 36-00-40.
15 декабря вас ждет новогоднее мероприятие
на выставке «Сургутмебель».

Дед Мороз за рулём



Вот на дворе уже и новый, 2005-й год. Но праздникам еще длиться, и сургутяне не торопятся прятать в шкаф новогодние костюмы. Еще есть время поглощать в праздничных нарядах. Так, например, возле «Сибизнесбанка» горожан с утра поздравляют Деда Мороза и Снегурочку.

Еще одно Деда Мороза корреспонденту «СТ» удалось «выловить» на дорогах города. Правда, водитель «десятки» оказался не старцем, а полным здоровья и сил подписчиком «СТ». Вот уже неделя Вячеслав Щербаков «рассекает» по городским трассам в колпаке Санты, разукрасив свою машину изнутри и наружу праздничной мишурой и серпантином. Не заметить Щербакова - Деда Мороза невозможнно. Сургутские автомобилисты приветствуют шутника и уступают дорогу. «Хотелось веселого настроения, вот и решил пойти на эксперимент. На работу с работы - только в костюме и празднично убранной машине. Чем занимаемся? Работа у меня серьезная - труськи на ниве геофизики», - напоследок признался Дед Мороз.

Мария Уварова.

Департамент архитектуры и градостроительства администрации города сообщает,

что прием предложений и замечаний по проекту «Правила землепользования и застройки на территории города Сургута», опубликованному на сайте администрации www.adm.surgut.ru, принимаются с 11 января 2005 года по адресу: ул. Восход, 4, каб. 102. Сапринова А.Н., тел. 52-82-49.

AC
Лин. № 4424Д от 22.03.04 г.
Лин. № 4423Д от 01.03.04 г.
«АльфаСтрахование»
Новогодняя скидка
по всем видам
страхования 10%!
Ул. Гоголя, 22
Тел. 25-70-37, 25-59-45.
Ул. Маяковского, 12
Тел. 23-99-55.
Телефон 78-04-22 (круглогодично).

1 ЯНВАРЯ 2004 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- Хочу отвезти свежего мяса внучке в Екатеринбург. Скажите, мясо можно перевезти только в «собачнике», что под вагоном?

Отсеки в полу пассажирского вагона, в пристонародье именуемые «собачниками», предназначены для гризного белья. Конечно, в них вполне может «путешествовать» мороженое мясо. Разрешить или нет пассажиру сложить в «собачника» мясо? Этот вопрос остается на усмотрение проводника.

Дополняет ответ приемо-отправщик багажного отделения станции Сургут Анна Раева: «Возьмите билет на поезд №343 «Нижневартовск-Сургут», придите в багажное отделение за час до отправления поезда, и мы погрузим ваше мясо в багажный вагон. В Екатеринбурге вы его получите в полной сохранности».

- Мы с мужем с недавнего времени - инвалиды второй группы. Имеем ли мы право на льготу по квартирплате? Если да, то сохраняется ли она в 2005 году? Также с нами живет сын, он работает. Этот факт как-то влияет на назначение льготы?

- Согласно закону №181-ФЗ от 24.11.95 «О социальной защите инвалидов РФ» инвалиды второй группы имеют право на льготы в размере 50 процентов на каждого льготника при оплате занимаемой общей площади, коммунальных услуг, радио в пределах соцнормы (18 кв.м. на человека). В 2005 году льготы по оплате жилья и коммунальных услуг сохраняются. Что касается разного рода нюансов, то вам нужно обратиться за консультацией в кабинет 107 городской социальной службы или позвонить по номеру 52-25-34, - ответила заведующая центром социальной поддержки ГСС Валентина Манько.

Читатели «СТ» интересовались, есть ли в Сургуте мастер по пошиву обуви на заказ. Как нам удалось выяснить, такая услуга предоставляется. Телефон мастера в редакции.

На «ГЛ» поступила благодарность от читательницы Галины Екимовой:

«Сердечно благодарю и поздравляю с Новым годом заведующего ортопедическим отделением травматцентра Анатолия Андреевича Вишнякова и всех его сотрудников. Сибирского вам здоровья и благополучия!»

Окончание на 3-й стр.

Поздравляю с Новым, 2005 годом и Рождеством!

Дорогие друзья!
Примите искренние поздравления с наступающими Новым годом и Рождеством Христовым!

Хотя прошедший високосный год был нелегким для нашей страны, но все-таки большинство сургутян прожило его спокойно, благополучно и, надеюсь, счастливо. Все мы неплохо работали, внесли вклад в развитие своего города и своей страны, имели возможности для отдыха и проведения досуга.

Сургут не сдается своих позиций как один из самых благоустроенных городов России с мощной

экономикой, развитой социальной сферой и высоким уровнем жизни.

Но чем стабильнее и обеспеченнее жизнь, тем более ясно становится, что материальный благополучие не является главным и тем более единственным условием полноценной и счастливой жизни. Очень многое зависит от взаимопонимания с родными и близкими людьми, от общего доброго и тактичного отношения друг к другу.

Желаю, чтобы в Новом

году вам сопутствовало внимание и любовь тех, кто вам дорог. Пусть не покидает вас жизненный оптимизм и хорошее настроение. Пусть перемены, которые ждут нас, пойдут на пользу всем жителям города, способствуют развитию и процветанию Сургута.

Здоровья, удачи и благополучия в Новом 2005 году!

Мэр Сургута
А.Л. Сидоров.

«Отцы» и дети дома «На Калинке»

Окончание.

Начало на 1-й стр.
Одна из них, причем уже не первая, вручена Свете Потамановой за исполнение «Кольбельной медведицы» на оружном фестивале. «Звездочки» дома «На Калинке» - лауреаты и призеры самых разных конкурсов: Толя Рахимзянов, Вика Асанова, Юра Фонарев, Катя Борщ, Слава Ткачев, Аля Шайхудинова и другие. Не удивительно, что когда наши сургутяне выступили на Международном фестивале «Золотые колокольчики», то легко победили в 14 из 17 номинаций.

- Я сам иногда поражаюсь, насколько талантливы наши дети, - признается Иван Божинов, которого ребята называют не иначе, как папой. Работает «отцом» Иван Кириллович уже десять лет и за это время еще ни разу не был в отпуске.

Новый год сотрудники



фото Александра Олейника

центра проведут дома лишь частично: кто видел, как радостно детвора обступает каждого взрослого, тот поймет, почему... Наши интервью подошли к концу, оставшись только записать новогодние пожелания.

Своих родных и учителей,

а также всех сургутян ребята поздравляют с Новым годом, желая сча-

тья, добра и удачи. Отдельные поздравления мэру города и Любови Николаевне Кошелевой, которую деть хорошо знают: «Она приезжает к нам в гости!» Не забывают дом «На Калинке» и спонсоры: «Сургутгазпром», «Сургутнефтегаз», Мясокомбинат, «Горводоканал», «Гортеплосети», «Сургутраншлейшер», многие частные предприниматели.

По окончании беседы конфеты наконец были употреблены по назначению, наш подарок - «поящий» цыпленок - занял законное место под елкой. А младшим наша собеседники передали поже теплый подарок от читателей «СТ»: связанные добрыми руками пинетки, в которых малыши сделают свои первые шаги в новый год.

Страховое общество «Сургутнефтегаз» поздравляет вас с Новым годом!

Пусть Новый Год звездой счастливой,
Войдет в семейный Ваш уют,
Со старым годом торопливо,
Пускай невзгоды все уйдут.
Пусть каждый день теплом согреет

И много счастья принесет,

И все сомнения
развеет
БНО-мани
мошенко
Пришедший
в полночь
Новый Год!



Для Вашего удобства Страховое общество «Сургутнефтегаз» будет работать и в праздничные дни: с 3-го по 6-е и с 8 по 10 января 2005 года. Вы можете приобрести любые страховки СО «Сургутнефтегаз» по адресам:

- ул. Энтузиастов, 52/1 (с 8.30 до 17.00);
- ул. Нефтяников, 7 (с 8.30 до 17.00);
- Автовокзал (с 9.00 до 17.00).

Тел. 36-06-06, 34-97-97.
E-mail: polis@sngi.ru www.sngi.ru.
Лиц. №4882Д от 10.12.2002 г.

АФИША

Мероприятия учреждений культуры, искусства и спорта в Новогодние и Рождественские праздники

ГКДЦ «Строитель»

До 3 января 2005
10.30, 13.00 - Новогоднее представление для детей от 2 до 5 лет «Мальвина и ее друзья» (по пригласительным).

16.00 - Диско-шоу для старшеклассников «Новогодняя пантомима» (по пригласительным).

До 5 января 2005
10.30, 13.00 - Новогодний спектакль для детей от 6 до 12 лет «Приключение Буратино в Снежной стране» (по пригласительным).

До 7 января 2005

19.00 - Программа для взрослых «Новогоднее приключение Буратино» (по пригласительным).

18.00 - Программа для взрослых «Новогодняя история из куклы» (по пригласительным).

ЦКИД «Камертон»

2 - 7 января 2005
Детский утренник
«Весирмное царство - новогоднее государство» (по пригласительным).

ДИ «Нефтяник»

До 10 января 2005
Новогодний спектакль Театра актера и куклы «Петрушка» - «Дорога к солнцу» (реж. Ю. Евдокимов) (по заявкам).

ИКЦ «Старый Сургут»

До 15 января 2005
10.00 - 22.00 - Зимний городок в «Старом Сургуте» (конкурсы, игры, прокат коньков, санок, ледяной и горки-катушки (по берегу реки Саймы). Тел. для справок: 24-39-28.

Детские новогодние утренники. Зал школы-музея им. А.С. Чеманского (по заявкам). Тел.: 24-78-39.

Новогодние экскурсии по городу и ИКЦ «Старый Сургут» (по заявкам). Тел.: 24-78-39.

13.00 - 23.00 - Вечера-встречи «Кофейный аромат» в кофейне «Каваряня».

«Новогодние огни» в трактире на Сайме (по заявкам). Тел.: 24-78-39.

Праздничные и выходные дни

12.00-20.00 - Чай, уха в чуме
Городской сад

Во время каникул: пятница, суббота, воскресенье
С 12.00 - Игровые программы: «Проделки Морозыча», «Новогодний калейдоскоп», «Рождественские колядки», «Снежные баталии».

ДК «Магистраль»

До 13 января 2005
Новогодняя вечерняя программа «Сказки курочки Няньки» (по заявкам). Справки по телефонам: 53-10-74 - администратор.

4 января 2005

13.00 - Новогодняя программа для детей «Уха-ха без Петуха», спектакль СМДТ «Белоснежка и семь гномов». Стоимость билета 450 рублей. Справки по телефонам: 53-10-74 - администратор, 53-08-98 - касса.

7 января 2005

Праздничная программа «В рождественскую ночь».

8 января 2005

17.00 - Концерт народного коллектива, ансамбль народной песни «Казаки» - «Рождественская сказка». Справки по телефонам: 53-10-74 - администратор, 53-08-98 - касса.

Сургутский театр - версия молодых

7 января 2005
13.00, 15.00 - «Белоснежка и семь гномов». Современная сказка. По мотивам пьесы Л. Устинова, О. Табакова. Режиссер - Т. Лицката. ДК «Магистраль».

ГШШК «Белая ладья» (ул. Энтузиастов, 45).

4 - 9 января 2005

Шахматный турнир «Зимние каникулы» на призы Клуба «Белая ладья». Телефон для справок: 32-73-52 - приемная ЦФП «Надежда», 35-32-54 - ГШШК «Белая ладья».

Выставки

ДШИ «Юность» пос. Юность. Тел.: 46-06-50
До 15 января 2005

Школьная выставка работ учащихся художественно-прикладного Детской школы искусств «Юность» на новогоднюю тематику

Сургутский краеведческий музей. Тел.: 51-68-08. Межрегиональный выставочный проект «По улицам оленя, бегущий»

Маршрутная экскурсия по городу «Сургут: вчера, сегодня».

«Горячая линия» слушает...

Политическое конфетти

ИТОГИ

Ирина Ленькина

Бессмертное у Маяковского: «Когда я итожу то, что прожил... Каждый из нас пытается подвести итоги уходящего года, сделать вывод, каким он был - хорошим или так себе, удачным или не очень. Сегодня мы вспомним некоторые события, произошедшие в 2004 году в сфере политики, - в городской Думе и Думе ХМАО-Югры.

Думе Югры исполнилось 10 лет

Летом Дума Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отпраздновала свой юбилей - 10 лет. Спикер окружной Думы Василий Сондыков получал поздравления и награждал по этому поводу грамотой Думы округа видных общественных деятелей нашей автономии. Хотя, конечно же, решение о награждении Почетной грамотой Думы ХМАО принимает Дума отдельным решением. За 10 лет работы Дума ХМАО принесла более 740



законов, 2000 постановлений и около 50 целевых программ.

«СТ» играла в политический «тотализатор»



Да-да, мы играли вместе с читателями в политический «тотализатор» и пытались угадать, кого население Сургутского района изберет на должность главы района. Им, как известно, стал Дмитрий Макушенко.

Александр Сидоров вы требовал проценты

отчислений налога на прибыль в бюджет города Сургута 2005 года. Фиксированная доля налога для пополнения бюджета лучше, чем прямая дотация, поскольку в случае профицита не только округ, но и город получит дополнительные доходы. Чтобы добиться этого решения, Сидорову пришлось несколько раз ездить в Ханты-Мансийск - на консультации с губернатором Югры А. Филиппенко, заседания бюджетной комиссии Думы округа.



Мэр Сургута Александр Сидоров вместе с депутатами окружной Думы от города Сургута добился установления нормативов

Сергей Кандаков вместе с «ЕР» добился денег на снос ветхого жилья

Председатель совета директоров ОАО «Сургутгазстрой», депутат Думы города и округа Сергей Кандаков бился с окружным правительством за выделение дополнительных средств на снос ветхого и фенольного жилья, а также дополнительных денег на финансирование

программы строительства жилья для молодежи. При этом Кандаков «пугал» депутатов Думы ХМАО и своих коллег по партии «Единая Россия» цифрами, в какую коляку обходится налогоплательщикам стройки в столице округа - городе Ханты-Мансийске.



Мы продлили срок Путину

Ну а центральное политическое событие - на самом крупном снимке. В 2004 году мы выбирали Президента России. Не забыли?



Интернет поможет написать хорошие правила

Правила землепользования и застройки территории города Сургута будут опубликованы на сайте городской администрации, чтобы в выработке окончательного решения приняли участие общественные организации и граждане. В городскую Думу этот документ будет внесен позднее.

А жизнь-то налаживается!



Депутат городской Думы Павел Кириченко на итоговой пресс-конференции

сказал, что уходящий год не был простым и «особо радоваться» было нечему, но в целом «жизнь налаживается» и в 2005 году всем будет лучше.

Такую же надежду выразил Валерий Татарчук. Депутат Любовь Малышкина призналась, что 2004 год был для нее тяжелым. Она сказала, что в будущем году Дума будет находить взаимопонимание и с администрацией, и с журналистами.



Окончание.

Начало на 2-й стр.

На «ГТ» позвонили жители поселка Дорожного:

- У нас по квартирам ходил мужчина, предлагал установить кабельное телевидение за 1500 рублей. Увы, мы забыли спросить, из какой он фирмы. Теперь сомневаемся: уж не аферист ли?»

Мы обратились к руководству компаний, занимающимся установкой кабельного телевидения в Сургуте. Заместитель генерального директора ОАО «Сургуттепл» Сергей Селезнев, и помощник директора СТУЭС «Сургуттелекомсервис» Александр Леонов заявили, что их компании с жителями Дорожного со подобными предложениями никого не направляли.

- Почему в гимназии №4 запретили новогодние вечера для старшеклассников?

На вопрос отвечает директор гимназии №4 Вадим Кривенко:

- Мы откапались от подобных вечеров по нескольким причинам. Во-первых, общеобразовательное учреждение в первую очередь обязано оказывать образовательные услуги. Далее: нас насторожило, что в российских школах при проведении подобных мероприятий участвились случаи возгорания. Кроме того, по-прежнему актуальная угроза терактов. Учащимся предложили альтернативу: проведение новогодних «огоньев» в развлекательных центрах города или в классе, вместе с классным руководителем. Кстати, некоторые классы этим предложением уже воспользовались.

- У меня дома есть электросчетчик, работает исправно. Почему работники Восточной ДЭЗ не снимают его показания для начисления платы за электроэнергию?

- Даю, вас счетчик все же неисправен. Об этом вас должны были предупредить электроконтроллеры. Бывает и такое: заходили, но не застали хозяина квартиры дома, - ответил на вопрос главный энергетик Восточной ДЭЗ Юрий Гапонов.

Чтобы разобраться с ситуацией, читательнице нужно подойти лично к Юрию Ивановичу в ДЭЗ.

Жильцы домов №16, 18 по улице Энергетиков благодарят коллектива ЖЭУ-5 и техника ЖЭУ Елену Алексеевну Колотову за отличную работу и желают счастья в Новом году.

На «ГТ» дежурила Мария Уварова. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

1 ЯНВАРЯ 2005 года, стр. 4



М-16 – это не винтовка, это – шоу!

НОВЫЙ ПРОЕКТ

Телекомпания «СургутинформТВ» приступила к съемкам нового молодежного проекта. Проект «М-16» был разработан авторским коллективом телекомпании и не имеет аналогов на российских каналах, это игровое шоу, все события и герои которого реальны.

16 молодых людей в возрасте шестнадцати лет будут бороться за право называться лидером. За время проекта участникам предстоит пройти немало конкурсов и испытаний, в ходе которых ребята должны будут проявить свои творческие способности, находчивость и, конечно, лидерские качества.

Около семидесяти старшеклассников - ярких, активных и, несомненно, талантливых приняли участие в первом отборочном туре. Ребятам предстояло заполнить анкету и пройти краткое собеседование. Говорили об увлечениях, досуге, учебе, родителях и, конечно, любви. Каждый из участников не стеснялся выражать себя лучшими человеческими качествами. Несмотря на это, по итогам двух дней во второй тур вышли только 32 человека.

Теперь потенциальных лидеров выявляли при помощи часового психологического тренинга. Работать предстояло в паре, а затем и в группе. Каждому необходимо было отстоять свою точку зрения, для этого кто-то использовал громкий голос, а кто-то - железную логику. Характерно, что ребята,

накануне заявлявшие о своих выдающихся лидерских качествах, на деле оказались в тени и не принимали активного участия в обсуждении.

После подведения итогов тренинга жаркие споры развернулись в ююре. Выявить настоящего лидера было непросто, учились умение влиять на группу, быстро принимать решения, способность обрать невыгодную ситуацию в свою пользу, а также телегеничность и красноречие. Александр Садовский - обозреватель телекомпании «СургутинформТВ» и один из авторов проекта ратовал за яркие характерные типажи.

Во время обсуждения анкеты участников распределялись по трем столкам «Да», «Нет» и «Может быть». После предварительного обсуждения выяснилось, что в столке «Да» находится ровно 16 анкет - 8 девушки и восемь молодых людей, а следовательно в новом году девушки и юноши будут бороться за лидерство в равных условиях. Вот имена финалистов:

Худяков Станислав, Крикун Виталий, Китаев Иван, Харкетко, что ребята,

Борисова Екатерина, Арзамасцева Ольга, Левадный Юрий, Баранова Ульяна, Кублин Артем, Кунинина Нина, Рудаковская Евгения, Паклинов Александер, Кривошей Ирина, Меркуров Кирилл, Пефтиев Иван, Сабурова Анна, Земляко Полина.

В течение четырех месяцев ребятам предстоит серьезная проверка на физическую выносливость, психологическую устойчивость и творческие способности. Каждый вечер по будням телезрители смогут следить за ходом игры на телеканале СТВ-1. Кому покинуть проект - предоставлено решать зрителям, посредством sms-голосования. Но участник, заработавший бонус - иммунитет на конкурс, автоматически остается в игре, несмотря на итоги голосования. А в пятничном шоу в прямом эфире психологи, эксперты и гости будут подводить итоги каждой недели.

Проголосовать за понравившегося участника можно, отправив sms-сообщение на короткий номер 7711 с текстом М-16-номер участника.

Стартует программа в новогодний вечер 31 декабря в 19.20 на канале СТВ-1 + НТВ.

Стоимость SMS - 0,99 руб. без учета НДС!

Танцуй, мисс «СТ»!

УРА ПОБЕДИТЕЛЮ

Алена Горобинская, Любовь Гризлюк

Наш конкурс «Мисс «СТ» сегодня подводит первые итоги. Три месяца вы, уважаемые сургутяне, рассказывали на страницах газеты о своих близких, любимых женщинах. Конечно, мы не смогли напечатать все признания в любви сургутянкам, но все это - впереди. А в этом номере, первым в году, редакция решила озвучить имена наших первых победительниц.

Надо сказать, что конкурс этот мы задумали не случайно. Нашей задачей было показать, какие замечательные люди живут в нашем городе. А так как все начинается с женщины, именно о представительницах прекрасного пола мы и попросили рассказать самих сургутян. Получалось это у всех по-разному: с юмором, с трепетом, с любовью. Но объединяет все ваши письма одно - доброе начало, желание порадовать своего близкого и еще раз высказать ему свои чувства, поделиться ими с любимой газетой, с ее подписчиками.

За время конкурса было опубликовано девять писем о претендентах на звание «Мисс «СТ»». Конечно, для нас было совсем непросто выбрать лучших из лучших. Ведь те условия, которые мы закладывали в конкурс, а именно, чтобы наши претендентки обладали твердой жизненной позицией, вели здоровый образ жизни, приносили пользу обществу и просто радовали глаз своей веселостью, обаянием, внутренней силой - в общем-то, выполнили все. Однако все-таки мы решили, что

победитель у нас будет. Итак, имена всех участниц: Е.Ляминка, К. Голодюк, О.Сиротенко, Н.Малетыч, сестры Тимченко, В.Пугицкая, О.Ляминка, Л.Грудина, А.Посохова.

После долгих дебатов, на которых чаша весов



Фото Александра Ожига

склонялась то в одну, то в другую сторону, мы смогли выбрать победительницу. Ей стала Валерия Путицкая. Письмо о ней вышло в «СТ» 30 декабря. Валерию в Сургуте знают многие, несмотря на ее юный возраст. Ее зажигательные танцы, вместе с другими танцовщиками из ансамбля восточного танца «Фирюза», видели на праздниках, концертах,

загребать памятные подарки с символикой «СТ» и по два билета в кинотеатр «Аврора». Кроме этого, самая первая наша участница - Елена Ляминка - уже получила в подарок банковскую карточку, о чем мы писали ранее.

Те участники, письма которых еще не опубликованы, могут не расстраиваться: в этом году конкурс продолжится.

Благодарим за поддержку

БЛАГОДАРИТЕЛИ

Администрация и воспитанники муниципального учреждения «Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье» благодарят за понимание, оказанную помощь и поддержку:

Структурные подразделения и Совет женщин «Забота» ОАО «Сургутнефтегаз», Авиакомпания «ЮТэйр», ООО «Кешка-сладкоежка», ООО «Нимфа» ООО «Браво», ЗАО «Родник» ЗАО «Галактика», ЗАО «МодоС», ЗАО «Полет-Сервис», ЗАО ТФБИ «Дефис-Сургут-2002», ЗАО «Тениссный центр», магазин «Спорт-стиль», магазин «Спорт товары», магазин «Детский мир», магазин «Карлсон», магазин «Товары для детей», база молочных продуктов «Кусочек сыра», индивидуального предпринимателя Е.Д. Кожукина индивидуального предпринимателя Воробьева, газету «МК-Югра», газету «Сургутская трибуна», газету «Новый город», Сургутский филиал «Уралсвязьинформ», Сургутский музыкально-драматический театр ЦКИД «Камертон», МУК ДК «Магистраль», ООО МИРК «Молодое поколение» - Аквилон МУ



Фото Александра Ожига

ЦФП «Надежда» и поздравляет с наступающим Новым годом и Рождеством!

Желаем всем здоровья, счастья, семейного благополучия. Пусть ваши дети радуют своими успехами. Удачи вам!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество в Новом году!

Власти ХМАО поскользнулись на налогах

Независимые производители нефти не видят перспектив в развитии бизнеса

О ЧЁМ ГОВОРЯТ

Власти ХМАО давно пропагандируют идею широкого привлечения малого и среднего бизнеса к разработке нефтяных месторождений.

Выступая в начале декабря на I съезде представителей малого и среднего бизнеса в Ханты-Мансийске, губернатор Александр Филиппенко заявил: «Я уверен, в скромном времени вместе мы сможем ответить на большинство принципиальных вопросов по привлечению малого и среднего бизнеса в разработку месторождений, не рентабельных для крупных компаний». Однако конкретного механизма привлечения небольших компаний к нефтяным разработкам администрация округа так и не предложила.

Реакция нефтяников на

планы господина Филиппенко последовала 23 декабря. Пожале, что вопреки надеждам губернатора округа число мелких и средних предпринимателей в разработке месторождений может даже сократиться. Как сообщила гендиректор Ассоциации малых и средних нефтегазодобывающих организаций («АссоНефть») Елена Корзун, небольшие компании, занимающиеся нефтедобычей, намерены прекратить инвестиции в развитие производства с января 2005 года. Причина - рост налоговых отчислений.

«В итоге, если мы сейчас, к примеру, зарабатываем \$1, а платим налогов на \$1,2, то в следующем году наша рентабельность упадет еще ниже», - заявила госпожа Корзун. Поэтому, по ее словам, из-за неблагоприятных условий налогообложения

малые и средние нефтедобывающие предприятия собираются с 2005 года прекратить инвестиции в развитие отрасли.

Исходя из этого, Елена Корзун заявила «Ъ», что реализовать свою идею власти округа могут только в том случае, если федеральные власти пересмотрят систему налогообложения. «Она должна учитывать интересы мелких и средних производителей. В противном случае надежды властей на то, что такие компании придут на низкодебитные скважины, будут абсолютно нереалистичны. Нынешние условия налогообложения ведут к полному выдавливанию малого и среднего бизнеса из нефтяного сектора экономики», - подчеркнула она.

По ее словам, за последние



четыре года доля небольших компаний в добыве нефти в России сократилась с 10% до 6% и продолжает снижаться. «В то же время малый и средний бизнес способен обеспечить до 30 процентов добычи нефти, но этому препятствует нынешняя система взимания налогов», - подчеркнула она.

Участники рынка заявили, что разделяют опасения госпожи Корзун. Представитель одной из небольших нефтяных компаний, работающих в ХМАО, на правах анонимности сообщил «Ъ»: «К сожалению, декларации окружных властей не имеют под собой реальных оснований. Условия, в которых вынуждены работать небольшие компании, занятые в нефтедобыче, определяются федеральным правительством. Губернатор мог бы помочь своим любистским усилиям, направленным на смягчение налогового бремени, однако подобных шагов с его стороны не видно».

В администрации ХМАО от комментариев отказалась.

**Юрий Дорожов,
«Коммерсантъ».**

ОПРОС «СТ»

Наталья Быкова

Перед Новым годом, как правило, дети особенно часто пристают к родителям со всевозможными «почему?». Их интересует, где живет Дед Мороз, что он делает весь год, кем ему приходится Снегурочка, как он успевает поздравить всех детей...

В эти новогодние праздники мы решили ответить на два вопроса любопытных «почему» и задали

на? Да и ее, вероятно, мужчины не особо интересуют.

Наталья Доброжан, ведущий психолог МУ «Городская психологическая служба»:

- Чтобы ответить на пер-

разготается, как помидор. А замужество Снегурочки - это и в самом деле вопрос. Кто сказал, что Снегурочка не замужем? Вполне

может быть, что у нее есть большая и дружная семья, на улице-то зима,

ляет внуку видеть других мужчин.

Вера Кифорук, депутат городской Думы:

- У Деда Мороза постоянно от чего нос красивый - на улице-то зима,

раивает и, видимо, они как-то решали свои личные проблемы.

Анна Литвицкая, директор управления культуры:

- Красный нос Деду Морозу нужен, чтобы его

Дед Мороз-Красный нос, или Семейное положение Снегурочки

детские вопросы взрослым сургутянам. У всех репонентов мы спрашивали: «Почему у Деда Мороза красный нос?» и «Почему Снегурочка не замужем?».

Татьяна Чернова, начальник отдела ЗАГС:

- Так это же хорошо, что у Деда Мороза красный нос! По всем народным поверьям, это признак здоровья. Значит, Дедушка в самом расцвете сил. А вот если нос покраснеет... Тогда на самом деле можно волноваться.

А Снегурочка, я думаю, уже давно бы вышла за кого-нибудь замуж. Но ведь условий-то подходящих для достойной регистрации отношений у нас в городе нет - ни одного Дворца бракосочетаний! Вот и мучается Снегурочка незамужней.

Евгений Шумелов, начальник психоневрологического диспансера:

- Дед Мороз развозит подарки на санях. Чтобы везде успеть, необходимо торопиться. Поэтому красный нос

у него в роли «мигалки» или светофора, чтобы все проезжающие (или пролетающие) мимо уступали дорогу.

Снегурочка же сделана из снега - следовательно, холодная. Во всех смыслах.

А какому мужчине понравится «холодная» женщи-

и как только Снегурочка вместе с любими Дедушкой поздравит всех российских ребятишек, она сразу же отправляется к своим близким праздникам. Новый год! Хотя может быть и другой вариант - пыльная любовь к Дедушке не позво-

холодно. Да и, что ни говори, праздник на дворе, а значит - вино, от которого любой нос покраснеет, не только у Деда Мороза.

Я думаю, что Снегурочка только официально не замужем, но живет с кем-нибудь в гражданском браке. Просто нам она ничего о своей личной жизни не говорит.

Виктор Афонин, начальник департамента ЖКХ:

- Красный нос - это не тема, которую следует обсуждать. Мы же не задаемся вопросом, почему у не-гра черный нос, а у китайца - желтый. Такова врожденная, природная деталь Деда Мороза.

Второй вопрос. Дед Мороз - крепкий, здоровый мужчина. Снегурочка - молодая, интересная женщина. Они практически всегда находятся вместе. Наверное, положение дел их обоих уст-

видели издалека и спешили встретить.

Снегурочка - это вечная маленькая внучка. Она - символ ребенка. Поэтому, наверное, ей по возрасту еще рано выходить замуж. Может быть, когда-нибудь Снегурочка вырастет - вот тогда и выйдет замуж.

Илья Кандаков, председатель МЖК «Инициатива»:

- Красным нос у Деда Мороза может быть по двум причинам. Первая из них - холод. Дед Мороз много времени проводит на улице, поэтому и мерзнет. Вторая возможная причина - везде, куда приходит Дед Мороз поздравляя ребятишек, его угощают шампанским. Оттого и нос краснеет.

Снегурочка - внучка Деда Мороза. И он, видимо, дед очень строгих правил. Не позволяет ей общаться с молодыми людьми и тем более выходить замуж.



Фото: Алан Григорьев

«Вкусные «каникулы»

С пылу, с жару!

Наш конкурс «С пылу - с жару!» пользуется неизменной популярностью среди читателей. Правила конкурса просты: вы присыпаете рецепт своего фирменного блюда или напитка в редакцию, а мы выбираем победителя. И конечно, вручаем ему приз от наших партнеров - сургутских предприятий общепита.

Честно говоря, объявляя конкурс рецептов, мы предполагали, что искусств кулинаров-поваров среди жителей города немало. Практика показала - их ОЧЕНЬ много. Нам приятно получать ваши письма. И вдвойне приятно вручать подарки читателям, приславшим наиболее интересные рецепты. А делаем мы это каждый месяц. При определении победителя роль играет оригинальность рецепта, простота приготовления и доступность продуктов. К сожалению, все рецепты, которые присыпают нам читатели, мы опубликовать просто не в состоянии. Сегодня мы решили насколько возможно исправить ситуацию.

В новогодние каникулы, которые продлятся десять дней, нашим хозяюшкам придется поддерживать праздничное настроение семьи - удивлять все новыми блюдами. Наверное, некоторым это будет не так просто - кажется, все силы уже потрачены на подготовку новогоднего стола, и фантазии, вроде бы, не разгуляются...

Но... Именно к новогодним каникулам приурочен наш специальный выпуск «Дамской комнаты». Рецепты читателей облегчат вам процесс составления меню, а блюда порадуют ваших домочадцев.

Напоминаем, что наш конкурс не заканчивается на этом! Присыпайте свои рецепты и, возможно, следующий приз станет вашим.

Алена Горобинская, ведущая страницы.

Рождество грядёт!

«Я люблю вашу газету, выписывают ее уже много лет. Мне очень нравится ваша Дамская страница, в особенности - публикующие рецепты. Вот и решила отправить вам свои.

Салат «Рождественский» - в его состав входит рис, кукуруза и зелень - это как раз те продукты, которые рекомендуются есть в год Петуха», - написала нам Светлана Васютина.

На 5-6 порций нам потребуется:

- салатный лист - 100 гр., отварной рис - 150 гр., кукуруза - 1 банка, свежие огурцы - 150 гр., вареные яйца - 4-5 шт., майонез - 1 баночка (250 гр.),

креветки отварные, очищенные (или крабовые палочки) 300-350 гр.,

апельсин - 1 шт., зелень - 1 пучок укропа. Продукты укладываем слоями, каждый слой смазывается тонким слоем майонеза. Берем салатницу и раскладываем первый слой - салатный лист. Далее слои по очередности: рис отварной, нарезанные кубиками огурцы, слой тертого яйца, слой кукурузы. На кукурузу выкладываем измельченные креветки. Украшается салат мелко рубленной зеленью и дольками апельсина. Салату необходимо настояться, чтобы он хорошо пропитался. Охладите его.



Путь к сердцу мужчины

«Здравствуйте, уважаемая редакция! Уже несколько лет я являюсь вашей постоянной подписчицей. Всегда с удовольствием читаю «Сургутскую трибуну» и очень рада появлению рубрики «С пылу, с жару!». Мне захотелось поделиться с читателями своими фирменными рецептами блюд и поучаствовать в конкурсе. Елена Черемных».

Салат «Оригинальный»

Необходимые продукты: 3 крупных луковицы, 2 крупные моркови (состоиние лука и моркови должно быть одинаковым), 200 гр. колбасного сыра, 200 гр. вареного мяса курицы или свинины, 2 зубчика чеснока, майонез, масло растительное или подсолнечное, соль по вкусу.

Лук мелко порезать и обжарить в растительном или подсолнечном масле

до появления золотистой корочки. Добавить настурцию на корейской терке морковь и обжарить до состояния мягкости моркови. Переложить полученную массу в емкость (масло слить), добавить ранее мелко нарезанный колбасный сыр в еще горячую массу лука и моркови, перемешать (сыр должен растаять), положить мелко нарезанное кубиками мясо, чеснок

(подавить), соль и майонез. Очень вкусный, сырный и оригинальный салат готов!

Фаршированная свинина

Необходимые продукты: 500 гр. филе свинины, 250 гр. консервированной кукурузы, 250 гр. шампиньонов, 250 гр. муки, 1 крупная луковица, 1-2 сырных яйца, 1-2 ст. ложки сметаны, 1 зубчик чеснока, соль, масло растительное или подсолнечное, и черный молотый перец.

Лук мелко порезать и обжарить в растительном масле. Добавить грибы и тушить, пока вода не испа-

рится. Снять с плиты. Когда масса загустеет, добавить чеснок, сметану, кукурузу, посолить и поперчить и тщательно перемешать. Мясо нарезать прямоугольниками 0,7 мм, отбить, посолить и поперчить. На каждый ломтик положить по 1 столовой ложке начинки, сложить пополам и отбить края образовавшегося квадрата. Затем запанировать мясо в яйце, муке и снаружи в яйце и обжарить на масле. Блюдо готово. Для пикантности отбитые кусочки мяса перед готовкой можно сбрзнуть соком лимона и оставить на 10 минут.

Приятного аппетита! Снятое с плиты блюдо можно сбрзнуть соком лимона и оставить на 10 минут.

Рулетики «на ура»

«Уважаемая редакция! Спасибо вам за интересную рубрику «С пылу, с жару!». Предлагаем аппетитное, сытое блюдо, которое очень нравится мужчинам. С уважением, Алла Максимовна Кучерова».

«Мясные рулетики»

Приготовить тесто:
1 яйцо, 2 ст. ложки воды, чуть-чуть соли, а муки столько, чтобы тесто получилось немножко мягче, чем на пельмени. Дать тесту минут 20 полежать, а потом раскатать в круглый сочек (1 мм).

Фарш:
Должен быть очень сочным (говядина, свинина, лук, молоко или сливки).

Секрет этого вкусного блюда в том и заключается, чтобы сочек был тонким, как бумага (1 мм), а фарши - сочным.

На сочек раскладываем фарши и заворачиваем в рулет. Рулет разрезаем на

части, примерно по 3 см. В кастрюлю с широким дном покрошить картофель, лук

(можно для красоты добавить морковь), положить кусочки масла и залить водой, но чтобы она закипела, картофель только на пару минут. Сверху на картофель раскладываем мясные рулетики. Ставим на огонь.

Дать воде закипеть и на медленном огне после закипания готовить 20-25 минут.

Подаем на тарелке картофель, рулетики, рядом выкладываем что-нибудь соленое (огурцы, грибы, помидоры). Украшаем зеленью.

Проверьте, это блюдо идет «на ура!!!»

Из самого простого

«Добрый день! «Сургутскую трибуну» я выписываю давно, читаем всей семьей, газета интересная. Я люблю готовить. Рецепты беру из разных книг, люблю фантазировать сама, помогают внучки.

Предлагаю рецепт, в который идут самые простые продукты. Получается очень вкусно, оригинально и красиво» - рассказывает в письме Алла Селиванова.

Фаршированный перец

2-3 болгарских перца, желательно разного цвета; 2-3 яйца сваренных вкрутую;

150-200 гр. твердого сыра, нарезанного на мелкой терке;

5-6 зубчиков чеснока; майонез.

Моем перец, обсушиваем, аккуратно срезаем хвостики, вынимаем сердцевину, обрезаем так, чтобы получился «стаканчик». В нарезанный сыр добавляем тертый чеснок и майонез, чтобы масса была однородной, но не очень жидкой. В середину каждого перца вкладываем сваренное

вкрутую очищенное яйцо. Оставшееся внутри перца пространство заполняем сырной массой. Ставим перец в холодильник на 2-3 часа (но не в морозилку), чтобы масса лучше застыла и пропиталась.

Подавая на стол, нарезаем очень острым ножом смоченным в холодной воде, режем на аккуратные кусочки (по возможности - равной толщины).

Выкладываем на блюдо

листья салата и кружочки перца. Очень красиво смотрится, когда перцы разных цветов. Сверху перец можно украсить зеленью. Получается вкусная оригинальная закуска. Приятного аппетита.

Желаю всем читателям

любимой газеты и ее коллекции крепкого здоровья, успехов в работе, исполнения всех желаний».

УЛЫБНИСЬ!

ГОРОСКОП

2-12 ЯНВАРЯ

ОВЕН (21.03-20.04)

Возможно, придется отказаться от каких-то прежних методов работы - оставьте их в прошлом году. Благоприятны поездки, встречи с друзьями и развлекательные мероприятия.

ТЕЛЕЦ (21.04-20.05)

В эти дни ваши действия будут не совсем понятны окружающим, но если вы ясно видите цель, то не стоит тратить время на длительные объяснения.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05-21.06)

Несмотря ни на что, для вас это будут деловые дни. Вы можете быть даже несколько агрессивными, не допуская сомнений и возражений, перехватывая инициативу.

РАК (22.06-22.07)

Ваше известное трудуолбие придется кстати - дни намечаются напряженные и связанные с делами. Нежелательно доверять малознакомым людям, возможны обманы и провокации.

ции, держитесь только самых близких и будьте самим собой.

ЛЕВ (23.07-22.08)

В эти дни необходимо укрепить партнерские отношения. Просто потому, что достижение ваших личных целей пока зависит от колективных действий.

ДВЕДА (23.08-23.09)

Если вас о чем-то просят в эти дни, не стоит отказывать, помогите по мере сил. Главное в личных отношениях - полная гармония.

ВЕСЫ (24.09-23.10)

Избегайте крайностей в проявлении чувств, лучше сконцентрируйтесь на делах насущных, потому что внешние обстоятельства могут серьезно повлиять на личные отношения. Стоит прислушаться к советам друзей.

СКОРПИОН (24.10-21.11)

Самые первые дни Нового года обещают быть удачными, и это хорошая примета на весь год. Не стоит сидеть дома, поездки и встречи с друзьями могут принести много незабываемых впечатлений.

СТРЕЛЕЦ (22.11-21.12)

Заботы о доме и благосостоянии могут захватить все ваше внимание. Не стоит сильно надеяться на чью-то помощь, скорее всего, придется действовать на свой страх и риск.

КОЗЕРОГ (22.12-19.01)

Не сворачивайте с намеченного пути, некоторое упрямство в достижении результата пойдет только на пользу. И не стоит размениваться на решение мелких проблем, сосредоточьтесь на первостепенных задачах.

ВОДОЛЕЙ (20.01-18.02)

Возможно, вы будете склонны несколько увеличивать действие негативных факторов и преумножать собственные достоинства.

РЫБЫ (19.02-20.03)

Постарайтесь быть убедительнее в своих высказываниях, и многие окажутся заинтересованы в сотрудничестве с вами. В целом эти дни будут радовать вас, особенно в общении.



Изготавление брок	П	О	К	Ф	В	Утонувшая скала	Ч	Р
Оружие давнда (бигл.)		Острые башни	У	Популярный южнокитайский храм	И	Авто из Франции	Передник десертника	А
Фигурная тыковка		Обманщик	О	Овчий загон	К	Восток по-моренски	Ночной "директор"	Р
Этоно... «птичка		Пляжный кашемир	В	Ил по сути	С	Мальчишеский бас	Марка самолетов	Т У
... любит поклон		Тетрадь для рисования	Р	Иллюгия, и обезьяна	А	Основа торта "Полет"	Судно село на ...	О К
Гостиница богатой дамы		Работник от Ивана Иваныча	Н	Вход завода в строй	О	Резкое изменение цен	З	М
Макаронный изделия		Майский или коридор	И	Левый приток Тобола	Ч	Сильный слог стиля	Команда краеведческой подъем	Л
Конец дня		Переводчик музыки для роликов	К	Расторвенный кофе-экспресс	А	Футбольный клуб Италии		Б
Герой "Ильиады"		Горное селение на Караколе	У	Съезд	Р			Т

Ответы на сканворд № 252

АНЕКДОТЫ

◆ Марья Ивановна «распинается» перед 5-вм:

- Какое это время: «он убирает, она убирает, ты убираешь...?»
Вовочка, задумчиво:

- Должно быть - предпраздничное.

◆ Женщина - как калькулятор: прибавляет проблемы, отнимает время, умножает расходы и делит имущество.

◆ - Алло!
- Здравствуйте!

- Здравствуйте!
- Как дела?
- Отлично!!!

- Ой, я, наверное, номером ошибся...

Пришел Георгий Лазарев.

2-12 января



Кинотеатр «Аврора»

«Полярный экспресс» - анимация/фантастика. История о мальчике, который сомневается в существовании Санта-Клауса. Попав на таинственный «Полярный экспресс», направляющийся к Северному полюсу, он оставляет позади все свои сомнения. Сеансы со 2 по 5 января - в 12.10, 14.10.

«Суперсемейка» - анимация/приключения. История семьи супергероев, члены которой уже отошли от больших дел и предпочитают жить непримечательной жизнью обычных землян. Но в один прекрасный день им вновь пришлося облачиться в костюмы супергероев... Сеансы со 2 по 5 января - в 10.00. Сеансы 6, 7, 9, 10, 11, 12 января - в 11.15, 23.35; 8 января - в 21.00, 23.20.

«Лемони Сникет: 33 несчастия» - приключения/фэнтези. Приключенческая комедия по романам-бестселлерам Лемони Сникета - новый серьезный конкурент Гарри Поттера. Захватывающая история о невероятных злоключениях осиротевших детей Бодлеров, злодейских кознях графа Олафа. Сеансы со 2 по 5 января - в 16.10, 20.30. Сеансы 6, 7, 9, 10, 11, 12 января - в 12.15, 16.45, 19.00; 8 января - в 14.15, 18.45.

наживы, жаждущими разбогатеть. Сеансы со 2 по 5 января

- в 18.15, 22.35. Сеансы 6, 7, 9, 10, 11, 12 января - в 21.15, 23.35; 8 января - в 21.00, 23.20.

«Лемони Сникет: 33 несчастия» - приключения/фэнтези. Приключенческая комедия по романам-бестселлерам Лемони Сникета - новый серьезный конкурент Гарри Поттера. Захватывающая история о невероятных злоключениях осиротевших детей Бодлеров, злодейских кознях графа Олафа. Сеансы со 2 по 5 января - в 16.10, 20.30. Сеансы 6, 7, 9, 10, 11, 12 января - в 12.15, 16.45, 19.00; 8 января - в 14.15, 18.45.

Кинозал повышенной комфортности «Камертон»-киноклуб

«Алеша Попович и Тугарин-змей» - анимация. Со 2 по 5 января сеанс - в 17.00.

«Тroe в каное» - молодежная комедия. Со 2 по 5 января сеанс - в 23.00.

ИКЦ «Старый Сургут»

«Новогодний серпантин» в «Старом Сургуте» - программа для детей и взрослых:

зимний городок в «Старом Сургуте» со сказочными персонажами. Конкурсы, игры, забавы. Ледяная горка-теремок и горки-катушки;

каток с новогодней елкой - ежедневно с 10.00 до 22.00 (прокат коньков, санок, ледяной);

новогодние увлекательные экскурсии по городу и ИКЦ со Снегурочкой (по заявкам); тепло очага в чуме коренных народов Севера - ежедневно с 12.00 до 20.00;

выставка «Историческое наследие города» - ежедневно с 12.00 до 18.00;

в Доме журналистов работает выставка «Вдохновение», где представлены частные коллекции колокольчиков, а также работы Центра детского творчества - вышивание по тканям, картины и удивительные платья из коллекции «Русь православная».

«Кофейный аромат» в кафе «Кавиария» - ежедневно с 13.00 до 23.00.

По заявкам работает кафе «Трактир на Сайте».

«Каникулы в «Старом Сургуте» - познавательно-развлекательная программа для школьников (по заявкам).

Сиб ООО «Корпорация МИР ПУТЕШЕСТВИЙ
Компакт»

Достойный отдых в России и за рубежом.
Спортивные и бизнес-поездки.
Круизы. Образование. Лечение.
Элитные программы по всему миру.

г. Сургут, ул. Заречная, 111 (П/я «Сибирь», кв. 1009).
Тел.: (3462) 51-67-57, 28-44-66, 51-67-07. E-mail: general@mirputeshstvий.ru
Работаем без выходных.

Внимание!

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

с 15 ноября 2004 г. по 31 января 2005 г.
проводит
новогоднюю рекламную акцию
по открытию международных банковских карт
Cirrus/Maestro и Visa Electron
на льготных условиях.

Открыв международную банковскую карту
«Сургутнефтегазбанка»

Cirrus/Maestro и Visa Electron
в период акции один год
обслуживания будет стоить
160 руб. 45 рублей
(при открытии в российской валюте)
5 долл. США 15 доллара США
(при открытии в иностранной валюте)

Подробная информация
по тел.: 39-83-33, 39-88-04.

Бухгалтерам предприятий
ООО «ИНФОЦЕНТР»
12 января 2005 г.

проводят однодневный семинар - консультацию:
ГОДОВОЙ ОТЧЕТ 2004 Г. БУХГАЛТЕРСКАЯ И НАЛОГОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ.

В семинаре принимают участие:
Анциферова Т.М.
к.э.н., аудитор, г. Санкт-Петербург.
Семинар состоится в **ИНФОРЯНКИ**
Начало 10:00

Каждому слушателю будет выдан комплект документов:
- Книга «Годовой отчет за 2004 год»
- Комплект бланков
Стоимость информационно-консультационных услуг за одного слушателя без комплекта документов - 2500 рублей
Стоимость информационно-консультационных услуг за одного слушателя с комплектом документов - 2800 рублей

ОПЛАТА ПРОДАЖИ
от ООО «ИНФОЦЕНТР»,
Р/с 40702810353000000156 филиала № 54
«Урайбиз» города Сургута Сургут, БИК 047144706,
к/с 30101810700000000765 ИНН 6202084348
СПРАВКОВЫЙ ТЕЛЕФОН 42-99-54

Бизнес-ланч

Кафе-бар «АВРОРА»
приглашает Вас на бизнес-ланч.
С 12.00 до 17.00 вход свободный.

В выходные дни с 12.00 до 17.00
приглашаем пообедать
с 30% скидкой.

Тел. 36-36-56

По-домашнему вкусный и разнообразный бизнес-ланч!

Рассчитался картой - получи приз!

С 15 ноября 2004 года по 15 января 2005 года платежная система MasterCard проводит специальную акцию: рассчитываясь в этот период пластиковой картой, можно стать обладателем суперприза в 700 тысяч рублей!

еще пять призов по 150 тысяч рублей и призы по 50 мобильных телефонов. Правила участия просты: нужно совершить покупку на любую сумму картой MasterCard или Cirrus/Maestro в период действия акции, зарегистрировать эту покупку по бесплатному номеру телефона 8-800-61-61 или на сайте www.mastercard.ru. После этого в вас есть все шансы стать обладателем одного из заявленных призов.

Помимо этой совместной акции с платежной системой MasterCard, «Сургутнефтегазбанк» с ноября и по 31 января 2005 года проводит дополнительные акции с целью поощрения своих клиентов за безналичные расчеты по картам.

Рассчитавшись по карте на сумму не менее 3 тысячи рублей в любом терминале «Сургутнефтегазбанка», вы можете получить ценные призы. Регистрировать покупку не нужно. После совершения операции вы автоматически становитесь участником розыгрыша. Победитель будет определен по окончании акции случайным образом по данным профессионного центра «Сургутнефтегазбанка».

Например, магазин «Русский сувенир» предлагает в качестве приза уникальную скульптуру из бересты работы художника Юрия Ушакова, стоимость которой составляет около 1000 \$. А «Сургутнефтегазбанк» вручит банковскую карту с суммой 15 000 рублей клиенту, совершившему в ходе акции больше всех операций, независимо от суммы.

Даже не участвующие в розыгрыше, просто станут счастливыми не только благодаря ассортименту магазина «Русский сувенир» и магазинов «КГБ», но и приятными сюрпризами, организованными для покупателей.

Все держатели карт

«Сургутнефтегазбанка»
рассчитываются пластины, предложены пластиковыми картами «Сургутнефтегазбанка». Можно выиграть путевку на конную прогулку на коне или на комплекс процедур по телу (стоимость каждой процедуры около 10 000 рублей). Эти подарки будут приготовлены салонами красоты «Русский стиль» и «Стиль Ru».

Дополнительно к перечисленным призам магазин «Русский сувенир» тому, кто чаще других сделает покупки по карте в этом магазине, предоставит бронзовую скульптуру. Это авторская работа художника Юрия Ушакова, стоимость которой составляет около 1000 \$. А «Сургутнефтегазбанк» вручит банковскую карту с суммой 15 000 рублей клиенту, совершившему в ходе акции больше всех операций, независимо от суммы.

Даже не участвующие в розыгрыше, просто станут счастливыми не только благодаря ассортименту магазина «Русский сувенир» и магазинов «КГБ», но и приятными сюрпризами, организованными для покупателей.

Все держатели карт «Сургутнефтегазбанка» получают скидки от 3 до 7 процентов в супермаркете «Чеховский», в сети заправочных станций ООО «Простор», страховом обществе «Сургутнефтегаз», стоматологии «32+1». Арендаторы карт MasterCard Standart и MasterCard Gold, Visa Classic и Visa Gold «Сургутнефтегазбанка» получат 10-процентную скидку при обслуживании в магазинах «Русский сувенир» и салонах красоты «Русский стиль» и «Стиль Ru».

Следует сказать о другом виде призов, которые предусмотрены в качестве поощрения потребителей,

Газета «Сибирский бизнес-ланч» представлена «Сургутнефтегазбанку». Генеральная лицензия Банка России

ООО «Турагентство «СИБТУР»

- ✓ Отдых и лечение в России и за рубежом (Кировская, Свердловская, Тюменская области, Подмосковье, Алтай, Тараскову, Усть-Качка, Сочи, Анапа).
- ✓ Новогодние и Рождественские туры (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Золотое кольцо, Астрахань-Центр, ул. Лермонтова, 9/1, оф. 510. Тел.: 23-22-86, 64-66-00. Работаем без выходных).

СЕТЬ АЗС
ООО «ПРОСТОР»

ПРИГЛАШАЕМ К СОТрудничеству Организации Частные лица

АЗС №1 ул. Промышленная 11 (на против «Торгового града») АЗС №5 ул. Геологическая 6 АЗС №2 ул. Профсоюзная 23а (угол ул. Малоакадемика) АЗС №3 ул. Геологического проспекта АЗС №32 ул. Островского (на против «Торгового града») АЗС №4 ул. Краснодарская (угол ул. Краснодарской и проспекта Когалым) АЗС №8 дорога Сургут - Аэропорт

СКИДКИ ПО ЕДИНОЙ ТОПЛИВНОЙ КАРТЕ ООО «ПРОСТОР»
Адрес: ул. Промышленная 11 (на против «Торгового града»),

Агентству Безопасности «ФОРПОСТ»

Срочно требуются охранники, имеющие опыт работы в охранных структурах или правоохранительных органах.

Тел.: 24-64-16, 64-69-33

Лиц. №03/12 УВД ХМАО РФ МВД от 24.10.04 г.

СЖР
СУРГУТЖИЛРЕГИСТРАЦИЯ

Сорокин и партнеры

Общество с ограниченной ответственностью
«Юридический консорциум «СургутЖилРегистрация - Сорокин и партнеры»

- регистрация предприятий «под ключ»;
- подготовка и регистрация изменений к учредительным документам;
- регистрация выпуска акций в РО ФСФР;
- подача уведомлений о ходатайствах в МАПРФ;
- консультации по различным отраслям права, представительство в судах;
- приватизация и перепланировка квартир.

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газеты «Сургутская трибуна» и «Сургутский курьер»

TELE.: 066, 51-09-09

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.
УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городское бюджетное муниципальное образованием города Сургута «Отпечатано ГУХХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628425, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.337. Захар № Г 1474.

Верстка - К. ЩЕЛКУНОВА, О. МАДЯКОВА.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Лицензия на осуществление деятельности по распространению печатных изданий № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Свидетельство о регистрации № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Свид